
Poema Mohair 

 

 

 

 

 

Размеры: 42/44; 46/48 

Вам потребуется: Poema Mohair Laines Du Nord (75% кидмохер, 25% шелк; 

50 грамм/420 метров) 2 мотка 

Спицы №6 на длинной леске; спицы № 6 на короткой леске для вязания по 

кругу. 

 

 



Рисунок: лицевая гладь: в лицевых рядах все петли лицевые, в изнаночных 

рядах все петли изнаночные. 

Плотность: лицевая гладь в одну нить спицы №6 

Вязать образец лучше от конца мотка, цвет которого будет у вас в 

воротнике. 

Плотность измеряется после того, как образец будет выстиран и высушен. 

15 петель/16 рядов = 10см/10см 

Ход работы:  

Спинка и перед вяжутся одинаково. 

Начинать деталь нужно от нового мотка. 

На спицы №6 на длинной леске набрать 90/100 петель в зависимости от 

размера. 

Вязать лицевой гладью 56 рядов. 

57 ряд: провязать 90/100 петель лицевыми, далее набрать 60 петель (теперь 

у вас на спицах 150/160 петель)   

58 ряд: провязать 150/160 петель изнаночными, далее набрать 60 петель 

(теперь у вас на спицах 210/220 петель). 

Далее вязать гладью еще 32/38 рядов в зависимости от размера. 

Итого 90/96 рядов. 

 Все петли отложить не закрывая, так как сшивать плечевые швы мы 

будем по открытым петлям. 

 

Аналогично связать вторую деталь от другого мотка. 

 

 

 

 

 

 



Выполнить плечевые швы по открытым петлям от края к горловине, 85/90 петель 

в зависимости от размера с каждой стороны. 

   

 

Оставшиеся открытые петли (80 петель) переснять на спицы №6 на 

короткой леске (это будет воротник) 

Из оставшейся пряжи от одного мотка вяжем воротник лицевой гладью по 

кругу 40 рядов. 

Петли воротника закрыть. 

Выполнить боковые швы. 

 

 

 

 

 

                                                                           126см/132 см 

 

                18/20 

                                                                         56см/60 см 

 

 

                                                                             60см/66 см 



Паутинку можно так же связать из однотонной пряжи без перехода цвета. 

Вам понадобится 75/100 грамм мохера на шелке (25 грамм/212 метров) в 

зависимости от размера, спицы №6 

Плотность: 15 петель=10 см 

                      16 рядов=10см 

Спинка: 

На спицы №6 набрать 90/100 петель в зависимости от размера. 

Вязать лицевой гладью 90/100  рядов.  

Далее все петли отложить не закрывая, так как сшивать плечевые швы мы 

будем по открытым петлям. 

Аналогично связать вторую деталь от другого мотка. 

Выполнить плечевые швы по открытым петлям от края к горловине, 25/30 

петель в зависимости от размера с каждой стороны.  

   

 

Центральные 40 петель с каждой стороны закрыть. 

На круговые спицы №6 на короткой леске (для вязания по кругу) набрать 

60/70 петель.  

Вязать гладью 15 рядов. 

16 ряд: 2 петли вместе лицевой, 56/66 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой. 

23 ряд: 2 петли вместе лицевой, 54/64 петли лицевых, 2 петли вместе 

лицевой. 

30 ряд: 2 петли вместе лицевой, 52/62 петли лицевых, 2 петли вместе 

лицевой. 

37 ряд: 2 петли вместе лицевой, 50/60 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой. 



44 ряд: 2 петли вместе лицевой, 48/58 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой 

Всего 65/75 рядов в зависимости от размера.  

 Все петли закрыть 

Выполнить боковые швы, вшить рукава. 

 

              Спинка/Перед                              Рукав 

                                                                          

                                                       

55/60 см                                             40/45  

 

                      60/65 

 

 

 

 


